
 
 

Kursrapport vid BUV 

Utlandsutbildade lärares vidareutbildning (ULV) 

 
Bakgrundsfakta 
Kursens namn: Att vara lärare i Sverige II - Verksamhetsförlagd utbildning, VFU I - ULV 
Antal högskolepoäng: 5,5hp 
Ges termin och år: VT24 
Kurskod: UB55UU 
Kurstillfälleskod: 61035 
Kursansvarig: Annika Flick 
Antal studenter som den elektroniska kursvärderingen sänts till: 23 
Antal studenter som besvarat den elektroniska kursvärderingen: 14 
Svarsfrekvens i procent: 61% 
 
Syftet med kursrapporten är att dokumentera studenternas kursvärdering, dels för institutionens 
långsiktiga uppföljning av utbildningen, dels som stöd i det löpande pedagogiska utvecklingsarbetet inför 
kommande kurstillfällen.  
 
Studenternas synpunkter (enligt kursvärderingen och eventuella andra studentvärderingar som 
genomförts under kursen) ska tillsammans med kursansvarigs/motsvarande och eventuella övriga 
undervisande lärares synpunkter ingå som underlag i kursrapporten. Kursrapporten ska utgöra en del av 
beslutsunderlaget vid utveckling och förändring av kurser. 
 
Sammanställningen av de kvantitativa frågorna i kursvärderingen samt kursrapport ska finnas 
lättillgängliga för studenter och anställda vid universitetet senast tio veckor efter avslutad kurs. För kurs 
som avslutas i slutet av vårterminen så förlängs tiden med fyra veckor på grund av sommarsemester. 
 
85,7 5 är överlag nöjda med kursen där den verksamhetsförlagda delen av kursen, som för några av studenterna 
är den första kontakten med skola i Sverige, upplevs som mycket viktig och givande och upplever det positivt att 
få ta del både genom observation och praktiskt arbeta få ta del av läraryrkets olika aspekter. 
 
78,6 % anser att ämnesinnehåll var relevant för att de skulle uppnå de förväntade studieresultaten 
 
64,3 anser att undervisningen gav goda förutsättningar att uppnå de förväntade studieresultaten. Information om 
VFU-kursen måste ges vid programstart och inte först vid VFU-kursen start.. 
 

78,6 % av studenterna anser att examinationen/erna prövade hur väl de uppnått de förväntade studieresultaten. 
De framgår att studenterna anser att uppgifterna inskränkte på tiden tillsammans med eleverna och handledare. 
 
 
Läraransa synpunkter på förändringar till kommande kurs HT24. 
Nya rutiner gällande information om VFU-kursens under studenternas första veckor vid programstart. 
Fortsätta samarbetet tillsammans med SveFler vid work shop om studenters skrivande under VFU-perioden, 
Kommunikation, ledarskap och socialt hållbart klimat. 
Andra seminariernas innehåll vid kursstart till mer fokus på pedagogiskt ledarskap, pedagogiks planering och 
ämnesmetodik. 
 
 
 
 



Att vara lärare i Sverige II - VFU I - ULV UB55UU 

kurstillfälle 61035 VT24 
Antal respondenter: 23 

Antal svar: 14 

Svarsfrekvens: 60,87 % 
 

  

1. Överlag är jag nöjd med kursen. 

 

Överlag är jag nöjd med kur-
sen. 

Antal svar 

1. Instämmer inte alls 0 (0,0%) 

2 2 (14,3%) 

3 6 (42,9%) 

4 5 (35,7%) 

5. Instämmer helt 1 (7,1%) 

Summa 14 
(100,0%) 

 

 

2. Kursens ämnesinnehåll var relevant för att jag skulle 

uppnå de förväntade studieresultaten. 

 

Kursens ämnesinnehåll var 
relevant för att jag skulle uppnå 
de förväntade studieresultaten. 

Antal 
svar 

1. Instämmer inte alls 0 (0,0%) 

2 3 (21,4%) 

3 5 (35,7%) 

4 4 (28,6%) 

5. Instämmer helt 2 (14,3%) 

Summa 14 
(100,0%) 

 

 

3. Undervisningen gav mig goda förutsättningar att uppnå 

de förväntade studieresultaten. 

 

Undervisningen gav mig goda 
förutsättningar att uppnå de 
förväntade studieresultaten. 

Antal 
svar 

1. Instämmer inte alls 1 (7,1%) 

2 4 (28,6%) 

3 2 (14,3%) 

4 4 (28,6%) 

5. Instämmer helt 3 (21,4%) 

Summa 14 
(100,0%) 

 

 



4. Examinationen/erna prövade hur väl jag uppnått de 

förväntade studieresultaten. 

 

Examinationen/erna prövade 
hur väl jag uppnått de förvän-
tade studieresultaten. 

Antal 
svar 

1. Instämmer inte alls 0 (0,0%) 

2 3 (21,4%) 

3 6 (42,9%) 

4 3 (21,4%) 

5. Instämmer helt 2 (14,3%) 

Summa 14 
(100,0%) 

 

 

5. I genomsnitt har jag per vecka lagt ner ungefär följande 

antal timmar på kursen, sammanlagd tid inklusive 

självstudier. 

 

I genomsnitt har jag per vecka 

lagt ner ungefär följande antal 
timmar på kursen, sammanlagd 
tid inklusive självstudier. 

Antal 

svar 

13 - 26 3 
(25,0%) 

27 - 40 3 
(25,0%) 

41 - 54 4 
(33,3%) 

55 - 68 1 (8,3%) 

69 - 82 0 (0,0%) 

83 - 96 0 (0,0%) 

97 - 110 0 (0,0%) 

111 - 124 0 (0,0%) 

125 - 138 0 (0,0%) 

139 - 152 1 (8,3%) 

Summa 12 
(100,0%) 

 

 

 


